
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 09!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 16 DE MARÇO 2022 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15!!) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezesseis (16) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º 
secretário GUATAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 06ª Sessão Ordinária do dia 08 de março. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

o SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da gravação do Hino do município, disse que é bom, porém 
o valor que foi gasto com o hino foi um absurdo. Ressaltou que o município tem artistas capacitados para 
compor o hino, mas preferem gastar com pessoas de outras cidades, deixando de valorizar os profissionais da 
terra. Falou também a respeito da reforma do campo Arnaldão, comentou que o mesmo foi fechado no ano 
de 201, mas que alguns times escolhidos ainda continuaram usando. Citou o empenho no valor de 180 mil 
reais, para um campeonato de futebol amador, junto com o futebol de quadra, disse que sabiam que não 
gasta esse dinheiro todo. Comentou que encontrou com uma cidadã na rua, onde foi cobrado o aumento do 
salário Básico, disse que já era pra ser pago, pois os vereadores assinaram a favor. Concedeu aparte ao 
vereador Josivaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o colega pelo pronunciamento e se 
somou ao mesmo. Afirmou que votaram a favor do aumento do piso do salário dos funcionários, que também 
foi abordado por um funcionário do município, o qual perguntou se o projeto tinha sido aprovado e o mesmo 
afirmou que sim e que já era pra ser pago com o aumento a partir de fevereiro. Agradeceu. Retomando a 
palavra o vereador Jardiel agradeceu pelo pronunciamento do colega. Ressaltou que estão cobrando as 
cobranças do povo, que não vão engavetar nada que venha para o bem da população. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO DE JJ: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Ressaltou que em momento algum disse que não existe profissional 
competente no município, e sim que talvez não tivesse estúdio para a gravação do hino, o qual foi gravado e 
orquestrado, onde a letra foi feita e cantada pelo músico renomado Beta Caju. Falou a respeito da reforma do 
Estádio Arnaldão, que o mesmo foi procurar saber a respeito da entrega do Estádio, disse que a obra deu início 
no dia 01 do 10 de 2021 e tem o prazo de term ino pa ra e nt re ga da obra dia 01 de outubro de 2022. Concedeu 
aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra falou a respeito da reforma do campo, disse que não foi esse 
firmado com o pessoal da prefeitura com o ministério público, que as audiências foi totalmente o contrário. 
Ressaltou que as audiências foram no início do ano de 2021 e só se iniciou a obra em outubro. Obrigado pela 
parte. Retomando a palavra o vereador Acácio disse que houve um equívoco, pois o prazo que a prefeitura 
determinou se esgotava dia 4 de abril e não o prazo que teria sido de início pedido pela empresa de 1º do 10 
de 2022. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela. Parabenizou o 
vereador por buscar mais e transparecer para a população a verdade. Agradeceu. Retomando a palavra o 
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vereador Acácio disse que a partir de um momento que está em um grupo e acredita no mesmo, vai estar 
defendendo e dialogando para trazer a verdadeira realidade. Comentou que nunca viu em lugar algum o 
Ministério Público obrigar o município fazer reforma de campo, disse que pode interditar e proibir que haja 

práticas esportivas naquela localidade. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Ed ifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 16 de março de 2022. 
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